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Η διαπλοκή της ηγεσίας της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ με το μεγαλοκαθηγητικό ιατρικό κατεστημένο
υπάρχει εδώ και πολλά χρόνια. Λυσσαλέα προσπαθεί να συγκαλύψει το αυτονόητο, πως το
μεγαλοκαθηγητικό ιατρικό κατεστημένο της Ιατρικής του ΕΚΠΑ επί όλων των κυβερνήσεων
είναι «Δούρειος Ίππος» εμπορευματοποίησης – ιδιωτικοποίησης της περίθαλψης που
ασχημονεί όχι μόνο ενάντια στους γιατρούς του ΕΣΥ αλλά ακόμα και ενάντια στους
εκατοντάδες έντιμους πανεπιστημιακούς γιατρούς κατώτερων βαθμίδων. Επίσης πως με
όλες τις κυβερνήσεις «μαγειρεύει» στα παρασκήνια αντιδραστικές ρυθμίσεις ενάντια στους
νέους γιατρούς. Πριν από λίγες μόνο εβδομάδες εκπρόσωποι του κατεστημένου αυτού
χαριεντίζονταν με τον Μητσοτάκη μέσα στο κτήριο του «Αττικού» την ίδια ώρα που έξω από
το κτήριο τα ΜΑΤ ξυλοφόρτωναν τους υγειονομικούς του «Αττικού».

Είναι απόλυτα αναμενόμενο λοιπόν πως η ηγεσία της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ τώρα επιχειρεί με
εκστρατεία λάσπης κυρίως όχι να συκοφαντήσει … εμένα (γιατί με τέτοιες ανοησίες γελάει
ο κόσμος όπως την προηγούμενη φορά στο συνέδριο της ΟΕΝΓΕ που με συκοφαντούσε ως …
«απεργοσπάστη») αλλά να συνδράμει στην επιχείρηση «απαγωγής» των Δερματολόγων (και
όλων των υπόλοιπων γιατρών και λοιπών εργαζόμενων του Νικαίας που οι οργανικές τους
θέσεις ήταν στο πρώην Δ. Αττικής) την οποία οργανώνει αυτό το μεγαλοκαθηγητικό
κατεστημένο με τις πλάτες της κυβέρνησης και με τις πλάτες της διοίκησης της 2ης ΥΠΕ.
Υπενθυμίζεται πως τον περασμένο μήνα Οκτώβριο με εντολή από τον διοικητή της 2ης ΥΠΕ
η διοικήτρια του Νικαίας ΔΙΕΓΡΑΨΕ ΑΠΟ ΤΑ ΜΗΤΡΩΑ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ όλους αυτούς τους
εργαζόμενους και ταυτόχρονα «διόρισε» χωρίς .. εκλογές «εκπρόσωπο γιατρών» στο
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συμβούλιο διοίκησης, έκνομες ενέργειες που έχουν προσβληθεί και νομικά.

Πριν λίγες μέρες διαμηνύθηκε στους Δερματολόγους πως από 1/12/25 όλοι οι ειδικευόμενοι
θα μετακινούνταν αναγκαστικά στο «Αττικόν» ( ! ) ενώ τις προηγούμενες μέρες είχαν
προηγηθεί και άλλα απαράδεκτα – τους είχε διαμηνυθεί μέσω της διοίκησης της 2ης ΥΠΕ ότι
«ο κύριος Καθηγητής του Αττικού δεν ανέχεται να υπάρχει Δερματολογικό Τμήμα του ΕΣΥ
στην ευρύτερη περιοχή» ( ! ! ). Η διευθύντρια του Δερματολογικού τμήματος μου ζήτησε
στις 23/11 να παρευρεθώ σε συνάντηση στο υπουργείο 25/11 και ΦΥΣΙΚΑ ανταποκρίθηκα.
Εκεί ειπώθηκε – μεταφέρθηκε αυτούσια και επί λέξει αυτό που έχει αποφασιστεί ως αίτημα
και στις συνελεύσεις των γιατρών του Νικαίας και στα συνδικαλιστικά όργανα: το
Δερματολογικό να παραμείνει ως αυτόνομο τμήμα στον οργανισμό του Νικαίας με όλους
τους γιατρούς του (ειδικούς και ειδικευόμενους), με τον εξοπλισμό του και με τα αρχεία των
ασθενών του. Τίποτα παραπάνω και καμία απολύτως συζήτηση (για την ακρίβεια ούτε λέξη)
για οποιοδήποτε άλλο θέμα που αφορά την ΕΙΝΑΠ ή την ΟΕΝΓΕ ή τον σύλλογο εργαζομένων
του Νικαίας.

Άλλωστε στην χθεσινή νέα γενική συνέλευση των γιατρών του Νικαίας ενημέρωσα πως
αποσπάστηκε νέα δέσμευση από την πολιτική ηγεσία για το Δερματολογικό (ως συνέχεια
παλιότερων σχετικών δεσμεύσεων) αλλά αυτά είναι μόνο λόγια και πως πρέπει να
επιμείνουμε στην (επίσημη – έγγραφη – ενυπόγραφη) ένταξη στον οργανισμό του Νικαίας και
των Δερματολόγων και όλων των γιατρών και λοιπών εργαζόμενων των οποίων οι οργανικές
θέσεις ήταν στο Δ. Αττικής και οι οποίοι επίσημα έχουν δηλώσει πως επιθυμούν να
παραμείνουν στο Νικαίας.

Κατανοώ πως ο αγώνας των γιατρών και λοιπών εργαζόμενων του Νικαίας ενάντια στην
επιχείρηση διάλυσης του νοσοκομείου και απαγωγής από αυτό των υγειονομικών με
οργανικές θέσεις στο Δ. Αττικής δεν αρέσει ούτε στο μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο ούτε
στην κυβέρνηση ούτε στα υπόλοιπα κοινοβουλευτικά κόμματα που διαπλέκονται με το
μεγαλοκαθηγητικό κατεστημένο αλλά τι να κάνουμε, ξιδάκι. Ο αγώνας αυτός θα
μαζικοποιηθεί και θα κλιμακωθεί. Το νοσοκομείο μας ούτε θα διαλυθεί, ούτε θα συρρικνωθεί.
Κανένας γιατρός ή άλλος υγειονομικός με οργανική θέση στο Δ. Αττικής δεν θα απαχθεί. Ας
το χωνέψουν οι κκ. Αρχικαθηγηταί και όλα τα φερέφωνά τους.


